Instruction Manual SUNJG
SXB-10W

REDHDIZFRSEREDRL2ETY . MELOBREZHCLODRNETY,
HROBFWNOEL LTE, ROIIEEAEE R BFdHc Y BEIR LT,

O Z2DHDFERIA

N L

* AEBOYIES K CERIZENIITOAENTEL, BE - AXEIE LD, BEDRE
ERDERMENHYET, BENMUELIRE, HHCERZEL,

* KBITKDEDSBVESFELTIREL,

HFRBICLDRE - AKDREEGHFAREEDNH Y ET,
* AVTF Y ADBIENTEBOERZ T > TH ST CLLEN, BREOBROISYET,
* KEORMFORICIE. BRICEEINTLAONTICHERRL TIEEL,

&l BT, EEBFRESRCORDNSRREEDNHY T,
* ARRITHRELETOT. BPEREERLTEEL,

AFRICEERRS ENDHE. RROBNLH Y ET,

* AEROTXFENBIENU Y T LEERLTVET, NJUTLFHELE 1— L% R
AT B EMRBOBELR IENDH Y EITH. ABRICERLTVBEDBRONY Y
DLIFE 12— LREEICE Y KA. BIBRRET 2RREA D 2MEILEN TT DT,
BALBWE SR TERBLIEEN, BABERNIRCITRONCARE E TN
DTLIEEL, HABKREAENIY . BIRLIIBA, HHICTEEFEEL,

* FENEME R N ER E LR UBPATEALEVTREL,

FEBIIHELTIEH Y A,
* ARBIIREXABFHME L TR - BRINE Lle, EBIISTEELTIREL,
# LB VERIEREDERDNH Y T,

0 iEE

* BRHEIMENTREET Outputr — 7L & DB L ZWL T TEE LY,
RIFBIC L2 FHDBRAD Y ET

* BREECRADEREREZHRL TIEEL,

HEEENBEAU EDBRANSRADEER O ERDBERAS ) ET,

* =T )VEEIER Z 2 7IV0 [ BT RUERE | TEEZRR L. Sl L T<IEEL,
=7 IVORE > ORISR U R BEFORE I 5 HFIREMENH ) £,

* BRI —TI - BET— TV EORET — T UEHRE SICER L TIEEL,
EBOBR—7IVBELCERET — 7 IVHMEE L TV BIBEIER L T REL, Y
FILZDEERALET EIRBEPBEFRICLSEREHIFORAL LB ATREMDNH Y E T,

* IREND\D BB CRE LAV TLIEELY,

EEPEH I L DRRHEROERDERDH Y T,

* RO SNIEAREUNDER TERA LBV TLIREY, ERBRANUNOER TRAEIN
9L RRDEEPEE D REG S FRIDRENEE BRREELN SV E T,

* FAMMOBERT %0, BRREZ L TEL,
BHRREZBORERISFEOFHRENMECTY, EET ST LITBE EEL,

0 /\v r—INEHE:R

> BB
BRD/INY 7= IS TORGEIMDTENTEVE T,
Bar Soft X-Ray lonizer

= : ([ SXB-10W-swws-s

lea

H*ETIVBRRHE SXB - 10W - **** . *
— —

R | BB || RE || B

{5l : SXB - 10W - 2200 - 7

» BANESIERE (Option)
ERBSHBHLADBIMSBEDT s, UTFOER%EBSBATLETT.

< KIMAEBRIBK > | <Middle7 57 k> <Boost Module>
* Tube + Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-10W-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001
10m / 1ea

REBDH

» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-10W Series)
grevene o HAFKISFrv b
: RBEFICEREEET AOFERALET.

- o

\_5:!:_1 IS ——

BRI S (Tube)
TTEBLEXROBEENE T,
BHRHKDID, BikAY— b
HERENTEYEY, EEICK
BRBICERLTEEL,

¢ kn—3ax9%—
avbta-3¢&
Bar Soft X-Ray lonizerz :
BHDARTE—TY, |

o RFT5—L
BOAESEEL TV, SE LEDARTLET,
WRICREN BB, e LEDARTLET,

() RUN/ALARM / OVERTIME | Tube (st /5 o 12 & BRI #T BEL VS
& LEDARITLET.

THESHRERE. REBFEZITS LA LY IBERE
HRERTLET,

» Boost Module (SXB-BM)_Option
BREISTYE
RESRICHNREEET 2OHEALET,
Soft X-Ray lonizer A% 2 —

Soft X-Ray lonizer& 2> bO—
% B lHOIARI Z—TT,
*

avea-33%94%—

> bAa—73 &Boost ModuleZ

BfeHDIARY Z2—TT,
[

X EHTIE
Bar Soft X-ray lonizer
Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M
sy
O BT R UEE

» Bar Soft X-Ray lonizer 5% B 5152
ROBBRMEHRT HORRLTIEN,

W N2 B BEICHAR 3 A N
B ENBLBRIOMEENAEET W AT VAN TE BRI
B BRI E O ST

03

» Bar Soft X-Ray lonizer sZ& %%
EXHRE

HYART STy MEMARIL bR L. BRICBUTIERE LTI ZEL,
KEBEOER. ET. REICKZEBHECOBENZARMEND Y ET.

EIEE

f Side Bracket Side Bracket ?

——— ———

i M4 Bolt M4 Bolt &

2RIV 57 %R LI 3358 (Option)

Y4 RISy bEFIA LT Bar soft X-ray lonizerE 4 Y A b=V BT ENTERNED
AT S RIVTSTy FERIBLTA VA=V LTLEEY, BYFIF ORI M 4RIV
FEERLEELTREEL,

EEHA Middle Bracket
1 — | — =
[ M4 Bolt [ M4 Bolt [ M4 Bolt

3% Bar Soft X-Ray lonizer®E FIVRIZ FIVT 57 v F&EISHHE

Model Middle Bracket QTY
_..SXB-10W-600-1800 | Zea
SXB-10W-2200 ~ 3400 3ea
> ERA &
M EREE
RDY 57 ERESEICUBBRMOMELEEEEE L TREL,
100 L v | EwiE [ BEimm)
[
75 2 ® NN Over 0.3
50 g @® | Aluminium | Over2.0
25 ; ©) Glass Over 4.0
0 _ @ PVC Over4.5
0.0001 0.001 0.01 0.1 1 10
Thickniss(mm) ® Acrylic Over 40.0

« FREORED O XGHRET 2 BHEMILLTERAER L TT
A Bk 4 T,
= B w2 — 0y ZESERAY QIGERE L R7—HB< Lt
XSFERMELET B&>EB LT RE,

> ERGREERE Output Cable -
ROZBBEHEEREBRBLTILELN,
BRI RRAETREIE 10uSv/hrlF
([CHERFLTSTEEL,

Bar Soft X-Ray lonizer

EZ =P

arha—->—

A

@ *AV7FHVR

o o | FMBUBREEEALET. A7 RBRINC AL BRE OFf
A BE | L oupuCablersmLT T, 5 BE. ASOTEMS
BUET,

> AVTFVR
fERFMHMEIB L 1z Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — J1E33 L T £ ELY,



Fa1—7%H
Fa1—TICEBENHZHBEL. FHHLRER
DEICHELTLEEL,

04

HEIIIRIERF 1—TEY 21— IVEBALR

0 iIE

EALTIREL,

*Tube AN DBEE NITIREE CRBEEEL BV T T,
FEE, BB, KADBEBROSYET,
FFI-TEBERRERLET. BFERICERRONB O THEYE
TOT, MSBEVTIREL, MEDFREMLHY ET.
*Fa1-TBEIRVEZ-RBRREENTEYEY. BRERREEIRY 2 —
A IREENEVR S EEAMTHE L TILEL,
F1—TEATESHDEBEIARY Z—DBIBDRIREMED B Y £,
*RPRF 1T EAY FREHRELCERL TV A R LT LT
U ELCERMENTVED EBIARREICEHFIREMD S Y £7,
*ABROBE, Tube BIERV b RMEFRBIERUAREERI IR
BEENBY T, BIEAT Ba0ICTube EERIL b HRFEEEEREL.

*Fa—TEERIV SUNADRIV M FHEFERSHENTIEL,
HE BB, AKOFRED SV ET,

@ Fa—THKAN-58

RATARZAN—%ZRBLTF 12— TBHKAN-DEERIV b REE AR THAL

ToOBELTREL,
@Fa—-JEEFRIVEAL

TIARZAN=TTubeEERIL b & REFTAR TR LA L TLREW,

®Fa1—7EL

Fa1—JEERINEA LIS F1—TZTARICEEE € TIEEL,

@ F 21— T HERUKH

Fa1—TETHBEIEI RS> THBMLTLEEL, FILLWF1—-TDBEIRT 2 —
FEEERL. EEAMICKEE L, BIETHMIITTREY, D8LEF1—T1

BHBREREYT Hh\ HHHOER T,

(Fa—7EL)>

(F1—THERURE > %

¥ F1—TJORMEIY FO—5TF 21— 7 Resete RITLTTFELY,

(SXC-10BT/BL EFEXGHESER)

O FRERER
> BRGNS R

ER R

HEFE

HEDEE
LEEA,

BRT—TJIVEANTHS
BEFEETREL,

fEFEED
(AC 100~240V, 50/60Hz)

A v FE Onlc LET,

E1—-ZBINTIRBY LA,
" Bar Soft X-Ray lonizerdF 1 — 7 5He
75— s LEDE feld REBET 5— s

RICAES L1 -3 LET,

BaEsWE | LEossIEnCEsIEtAL. |
LEh UE— b OFREETT b e
1y o, |77 R BEIRRIEAST
RIDERCH \IDESEOCREIRESTE | mmermLowRLET.
REMENME | R [&Ei&ff;fsfﬁ“@b ,,,,,,
TEhELL, 18 Cablep g h izt IR NIz Y BE TNz Cable

BHEIN) LTOEEAD,

BRI LE Y.

)i

» Bar soft X-ray lonizer (SXB-10W Series)
{Top>
| |
gl H iE
<{Front> o =
m| <
by | L P gl
q] - i I} v
pm— 1 F lI——— 1 ¥
| w EE
< n
{Bottom) R25 .90
1| ~ ¥
B P dOH b 4OR
‘\ 162.0 | D> | 1620 |||&
‘ <B>
&>
<Side)
No. Model No. A B C D Tube Q'ty
1 SXB-10W-300-1 324 | 344 | 374 - 1
4 | SXB-10W-1200-4 | 1257 | 1277 | 1307 4
5 | SXB-10W-1500-5 | 1568 | 1588 | 1618 5
6 | SXB-10W-1800-6 | 1879 | 1899 | 1929 6
311
7 | SXB-10W-2200-7 | 2190 | 2210 | 2240 7
8 | SXB-10W-2500-8 | 2501 | 2521 | 2551 8
9 SXB-10W-2800-9 2812 2832 2862 9
10| SXB-10W-3100-10| 3123 | 3143 | 3173 10
11| SXB-10W-3400-11| 3434 | 3454 | 3484 "

» Middle Bracket

350
soo@

e

06

% @ OTEG. BEOERICEC TEENTETT,

» Boost Module (Option)
{Top >
e
i O Com— R

< Front »
65.0 36.0

1/4 - 20 UNC m
2-M4X0.7 222

< Bottom >

{

{Side >

86.0

137.0
149.6

e M

O %

29.8
33.9

Operation Circumstance

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
""""""""" Tube Voltage | 1kv
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller)| | Max. 130w
Waterproof Grade IPX7

0T ~ +50C(32°F ~ 122°F)

Controller

SXC-10BT / SXC-10BL &/
(fhna> bO—5 EISEREEL)

Warranty

1 year

¥ THA YV RURGMRERER LD FELEEBENZBEHHIET,

SUNJE Hi-Tek Co., Ltd.

www.sunstat.com

| Head Office & Factory (Busan)
8 Cheonggwang-gil, llgwang-eup,
Gijang-Gun, Busan, Korea
T) +82-51-720-7500 F) +82-51-720-7501

| Sales Headquarter (Osan)
3rd floor, 129-20, Gyeonggi-daero 632
beon-gil, Osan-si, Gyeonggi-do, Korea
T) +82-31-203-9034 F) +82-31-202-9034

Customer Center +82-70-7714-9033

| Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.

2058B, Building A, No.1018 Mingzhu Road,
Qingpu District, Shangha, China
T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

| Sunje Technology Co., Ltd.

2F, No.6, Lane.102, Sinhe Rd, Sinfong
Township, Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891 F) +886-3-568-7950

Sales Contact +82-31-203-9034

Copyright 2025. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved.



